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OBIECTIVE, ABILITĂȚI ȘI CUNOȘTINȚE
DOBÂNDITE

Formarea a asigurat îmbunătățirea competențelor lingvistice și dobândirea unor instrumente valoroase 
pentru inspirarea elevilor.
Obiectivul principal al cursului a fost să ofere profesorilor competențe de bază în limba engleză, 
aplicabile la clasă și în interacțiunile zilnice.
Cursul a urmărit dezvoltarea încrederii lingvistice și stimularea inovației pedagogice într-un mediu 
sprijinitor.
De asemenea, cursul a introdus metodologii practice care pot fi integrate în activitatea didactică.

Abilități și cunoștințe dobândite

Cunoștințe de bază în limba engleză au fost consolidate pentru utilizare în contexte profesionale.
Abilități de comunicare au fost dezvoltate prin formularea de mesaje clare, orale și scrise.
Utilizarea corectă a vocabularului și gramaticii a fost îmbunătățită pentru exprimarea ideilor.
Tehnici metodologice aplicate au fost dobândite pentru integrarea lor în activitatea didactică.
Încrederea în utilizarea limbii engleze a fost consolidată prin activități practice.
Capacitatea de inovare pedagogică a fost dezvoltată prin aplicarea unor abordări moderne.



ACTIVITĂȚI DESFĂȘURATE

• Cursul a fost axat pe dezvoltarea competențelor
fundamentale de limba engleza, pe care le pot integra
ulterior In activitatea mea didactică. Am lucrat pe module
tematice care au vizat saluturile si prezentările, utilizarea
numerelor si exprimarea orei, vocabularul despre familie,
verbele uzuale din rutina zilnica și expresiile specifice
situațiilor de cumpărături si alimentatie. Activitatile au inclus
dialoguri, exercitii practice, jocuri de rol si sarcini de
comunicare menite să îmi consolideze încrederea în utilizarea
limbii engleze. Prin aceste activități am dobândit atît
competente lingvistice de baza, cât și metode practice pe care
le pot aplica la clasă pentru a stimula participarea și
motivația elevilor





REZULTALE OBȚINUTE
În urma participării la activitatea de mobilitate, mi-am îmbunătățit semnificativ competențele de
comunicare în limba engleză, dobândind cunoștințe si abilități pe care le pot aplica atât în
contexte profesionale, cât și în situații cotidiene. Am învățat să folosesc formule de salut și
prezentare într-un mod corect si natural, să exprim ora și să înțeleg dialoguri simple, să descriu
persoane si relații de familie folosind adjective adecvate, precum și să vorbesc despre rutina
zilnica utilizând verbe frecvente. De asemenea, am exersat vocabularul legat de alimentație și
situații de cumpărături, reușind să formulez cereri, întrebări si răspunsuri In contexte simulate. Pe
lângă dezvoltarea competențelor lingvistice, am dobândit și cunoștințe metodologice utile
pentru activitatea mea de mediator școlar: utilizarea jocurilor de rol pentru stimularea
comunicării, integrarea dialogurilor scurte si aplicarea unor tehnici interactive de comunicare.
Participarea la curs mi-a consolidat încrederea în utilizarea limbii engleze și mi-a oferit
instrumente practice pentru a crea un mediu școlar mai motivant și mai accesibil pentru elevii
mei.



ACTIVITATE PRACTICĂ
– EXERSAREA CUNOȘTINȚELOR DOBÂNDITE ÎN CONTEXT 

REAL



ÎNMÂNAREA CERTIFICATELOR DE PARTICIPARE



Acest material a fost realizat pe baza cunoștiințelor dobândite 
în urma participării la cursul de formare cu tema ” ”English 
language course (A2/Elementary”, desfășurat in perioada 11 – 
15 mai 2026 la Sevilia, Spania, curs organizat de ECS Erasmus 
Centre Seville training centre și finantat de Comisia Europeană 
prin programul Erasmus+.

Acest material reflectă doar opinia autorilor  şi nu reprezintă în 
mod necesar poziția oficială a AN sau a Comisiei Europene.


